

伊藤ハム米久ホールディングス株式会社

〒153-8587 東京都目黒区三田 1-6-21 アルト伊藤ビル TEL: 03-5723-6889 FAX: 03-5723-2112 http://www.itoham-yonekyu-holdings.com

2019年4月16日

ソースもトッピングもチーズ尽くし! 「ピザ・あらポー!! クリームチーズソース&Wチーズ」新発売

米久株式会社(静岡県沼津市)は、2019年4月27日に、「ピザ・あらポー!! クリームチーズソース&Wチーズ」を新発売します。ピザソースにもトッピングにも香り高くコクのあるチーズを使用した薄生地のピザに、当社主力商品「御殿場高原あらびきポーク(ごてあらポー!!)」のスライスをのせました。



商品名
 プリームチーズソース&Wチーズ
 発売日
 発売地区
 内容量
 参考小売価格
 保存温度

ピザ・あらポー!!
クリームチーズソース&Wチーズ
全国
1 枚
330 円+消費税
保存温度
10℃以下で冷蔵

2017年12月に発売した「ピザ・あらポー!!」をシリーズ化。「**クリームチーズソース&Wチーズ」**が登場。ソースにもトッピングにもチーズを使用した、チーズ好き必見のピザです。この春より、既存品と揃って全国展開します。

ポイント1 ソースもトッピングもチーズ!

4種のチーズ (ゴーダ・モッツァレラ・チェダー・サムソー) を使用したクリームチーズソースの上に、香りとコクのあるゴーダチーズと、伸びのあるモッツァレラチーズをピザ全体にWトッピングした風味豊かなチーズピザです。

ポイント2 サクッと薄生地

生地は、低温で長時間熟成することで旨みを引き出しました。薄生地ですので、サクッと軽い 食感をお楽しみいただけます。

|ポイント3| **ごてあらポー!!を使用**

当社主力ソーセージ「御殿場高原あらびきポーク」略して「ごてあらポー!!」のスライスをトッピングしました。



既存品「ピザ・あらポー!!」

本リリースに関するお問い合わせ先	伊藤ハム米久ホールディングス株式会社 総務部広報室 篠原、板倉
	Tel 03-5723-6889 e-mail press@yonekyu.co.jp
商品に関するお問い合わせ先	米久株式会社 お客様相談室 Tel 0120-409109
米久ホームページ URL	http://www.yonekyu.co.jp/